

那时的“六一”

多年以后，当我们的脚步迈向成熟，每一份长大的记忆，都会在这个特别的日子被快乐激起涟漪。纵然生命的海浪让我们经历了无数的风雨，但是每每想起童年，想起六一，想起那梦幻般美好的过去，我们的心底都会涌现出孩童般的笑意。夏日的葱茏如诗如画，写满了那些可爱的小花小草小树苗，琴声悠扬，如同童年的旋律在耳边回响。  
长丰县师范附属小学学生家长许庆锋：儿时的我生活在农村，那时的儿童节，没有引人入胜的手机电脑，没有丰富多彩的文艺节目，更没有形形色色的兴趣爱好，有的只是与大自然亲密无间的“野”：野钓、野炊、挖野菜，与小伙伴在牛背上玩耍，无一不勾起儿时的回忆。

定远县城北小学老师王莉：瞧！这张老照片记录了我20多年前的儿童节，虽然我们没有漂亮的舞台，也没有音乐伴奏，更没有灯光效果，就连舞台的背景幕布都是老师们手工制作的。但这在当时可是“高大上”的一个儿童节，许多小朋友看了我们的表演那眼神里写满了羡慕。我因此还拥有了许多“粉丝”呢！

淮南市田家庵区第十六小学老师董心洁：我是一名生于1991年的老师。当老师可真是我的荣幸！因为每年我都可以跟小朋友们一起度过热闹的六一儿童节。回想起小时候，我特别期盼儿童节的到来。在这一天，我会穿上漂亮的公主裙，跟妈妈一起去公园里坐摩天轮、开小火车、骑小马……而且，我还能吃到肯德基呢！要知道，老师小时候吃一次肯德基可不是一件容易的事儿！每当儿童节这天，我都觉得自己是世界上最幸福的孩子！

蚌埠高新教育集团第三实验小学学生家长李小艳：小学二年级时，我们在学校的操场上，举行庆“六一”儿童节文艺汇演。为了上台表演舞蹈，我和几个女生在实习老师的带领下，刻苦排练了两个星期。台上表演的兴奋和骄傲的感觉至今还历历在目。表演结束后，为了留个纪念，大家拍了一张集体照，把最难忘的记忆刻进了方方正正的照片里。如今我们已成为爸爸、妈妈，任凭我们的乌发染上白霜，但我们心中儿时过“六一”的情景，却依然留在我们美好的记忆里。

合肥市西园新村小学（南区）学生家长雷经升：我从小生活在山区，条件艰苦。那时的儿童节没什么活动，山林间、田野里、小溪旁，到处都有我们的身影。那种自由自在，想必却是现在的孩子们羡慕的吧。这是我和弟弟翻山越岭到照相馆照的照片，一晃已经三十年了……

青阳县庙前镇中心小学校长罗拥军：在那刚刚责任田到户，物质依旧贫乏的时代，六一节早上是要去学校的，我们从班主任手中接过鲜艳的红领巾，相互学习佩戴整齐后，心中倍感激动，我也是一名骄傲的少先队员了！在班主任老师简短的嘱咐讲话后便宣布放假，没有文艺汇演，但同学们之间会三五成群地相约嬉戏：女孩们相约跳绳、踢毽子；男孩们相约斗鸡、看连环画、去小河里捉鱼……与人交往的游戏，与大自然玩耍的游戏。现在想想，仍然让人神往！